

Συνεδρίαση με τα βιολογικά τα Διοικητικά Συμβούλια της Καρδιολογικής
Εταιρείας Βορείου Ελλάδας στις 5 Απριλίου 2021, και ώρα 20:00, η οποία
παρακολούθησε με τηλεδιάσκεψη έγινε μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας.

Παρίστασαν: ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου Γεώργιος Μπουρνούς,
ο Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου Ιωάννης Τσίτσος, ο Γενικός Γραμματέας
του Διοικητικού Συμβουλίου Χρήστος Γκρίτσος, η ειδική Γραμματέας
του Διοικητικού Συμβουλίου Αγγελική - Λέσποινα Μαυρογιάννη και
τα μέλη τα Διοικητικά Συμβούλια Βασίλειος Κωνσταντίνου και
Ιωάννης Κωνσταντίνου.

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι:
ΘΕΜΑ 1^ο.

Επίσκεψη της κλιμάκων στον Πρόεδρο τα Διοικητικά Συμβούλια της
Καρδιολογικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδας του τμήματος Διοικήσεως της
1ης Τροποποίησης της από 02.04.2018 ΣΥΜΒΑΣΗΣ «Παροχής
Υπηρεσιών για την παρακολούθηση και συντονισμό του έργου
"equal2health"» με την εταιρεία «Ε. Καλαϊτζή και Ε.Ε.»
και της υπογραφής της που αφορούσε στο 1^ο θέμα Συνεδρίασης
της 29.03.2021 του Διοικητικού Συμβουλίου της Καρδιολογικής
Εταιρείας Βορείου Ελλάδας.

Ομόφωνα αποφασίστηκε και ομόφωνα εγκρίθηκε η κλιμάκων
και εφορμήδεται στο Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της
Καρδιολογικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδας, κ. Γεώργιο Μπουρνούς
να ανταφείτμ 1η Τροποποίηση της από 02.04.2018 ΣΥΜΒΑΣΗΣ
«Παροχής υπηρεσιών για την παρακολούθηση και συντονισμό
του έργου "equal2health"» με την εταιρεία «Ε. Καλαϊτζή και Ε.Ε.»
Ελευθέρως, κατά την κρίση του και αν θέλει, αφορμή και με

περιβολή εν όλη ή εν μέρει τα περιεχόμενα των κτηρίων που
επίκεινται από το Διοικητικό Συμβούλιο της Καρδιολογικής Εταιρείας
Βορείου Ελλάδος με το 1^ο θέμα της συνεδρίασης της 29.03.2021
Επίσης συζητήθηκαν κτηριακές και οικονομικές υποθέσεις και
εξουσιοδοτήθηκε ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της
Καρδιολογικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος κ. Γεώργιος Μπακογιάννης να
υπογράψει την προαναφερθείσα σύμβαση, να υπογράψει της
Καρδιολογικής Εταιρείας Βορείου Ελλάδος, μετά εταίρια
«Ε. Καλαϊτζήπουλος Ε.Ε.»

Συμφωνήθηκε επίσης τα πρακτικά της παρούσας συνεδρίασης
του Διοικητικού Συμβουλίου της Καρδιολογικής Εταιρείας Βορείου
Ελλάδος να υπογραφούν δια παραγράφου
Με υποχρέωση όλων όσων είναι ή παύσει να είναι μέλη
να δώσουν με τη βοήθειά τους.

→

1. Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
~~Σπύρος~~ Γεωργίου Μηροπόπουλος

2. Ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.
~~Πέτρος~~ Τζουκός Μακρής

3. Ο Γενικός Γραμματέας του Δ.Σ.
Χρήστος Γκιόλιας

4. Η Ειδική Γραμματέα του Δ.Σ.
Μαργαρίτα ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΙΔΗ

5. Μέλη του Δ.Σ.
~~Γεωργία~~ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΚΥΣΣΑΒΟΥ

6. Μέλη του Δ.Σ.
Αφροδίτη Κωνσταντίνου